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Προικοννήσου Ιωσήφ: “Η Εκκλησία είναι ένα 
ιατρείο και αρρώστιες μας είναι οι αμαρτίες μας.”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η Σύναξη των Επουρανίων Δυνάμεων Ασωμάτων στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών (Παλαιό) Περιστερίου.

Στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Προικοννήσου Ιωσήφ, Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου. Τον πλαισίωσαν ιερείς 
της Μητροπόλεως Περιστερίου και άλλων Μητροπόλεων.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Προικοννήσου, αναφερόμενος στην φράση 
που χρησιμοποιούμε σε κάθε Ευχαριστιακή Σύναξη “Στώμεν καλώς, στώμεν μετά 
φόβου”.

“Η φράση αυτή, μας εφιστά την προσοχή να σταθούμε σωστά, όχι σωματικά, αλλά 
να προσαρμόσουμε την ζωή μας και την στάση μας απέναντι στο θέλημα του Θεού 
και στο λόγο του Ευαγγελίου.  Δυστυχώς εμείς οι άνθρωποι έχουμε πάρει εντελώς 
αψήφιστα την υπόθεση της ζωής μας και της μετά θάνατον πραγματικότητος. Ο 
Θεός δεν μας δημιούργησε για να ζήσουμε 50, 60, 100 χρόνια, αλλά για να 
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ζήσουμε στην Αιωνιότητα. Μια Αιωνιότητα, την οποία αν τη λάβει κανείς στα 
σοβαρά και προσπαθήσει να ζήσει σαν σωστός Χριστιανός και σύμφωνα με το 
θέλημα του Θεού, τότε μας αναμένει ένας Παράδεισος γεμάτος χαρά και 
μακαριότητα, μια κοινωνία με τους Αγγέλους και τον Θεό.”

Σε άλλο σημείο πρόσθεσε πως “η Εκκλησία είναι ένα ιατρείο και οι αρρώστιες μας 
είναι η αμαρτίες μας. Και η αρρώστια μας είναι δική μας υπόθεση αν θα βλέπουμε 
τον Κύριο ως φως που καίει και τσουρουφλίζει ή σαν φως που φωτίζει και 
ζεσταίνει. Ας εκμεταλλευθούμε την αγάπη του Θεού και την παρουσία των 
Αγγέλων στη ζωή μας και να προσαρμόσουμε τον τρόπο της ζωής μας, ώστε να 
μην απογοητεύουμε και πικραίνουμε τον Θεό. Εύχομαι οι Άγγελοι πάντα είναι 
προστάτες, στήριγμα και φωτισμός μας.”

Η προσέλευση του κόσμου, δεδομένου του άστατου καιρού και των βροχοπτώσεων, 
ήταν πολύ μεγάλη για να προσκυνήσουν τα λείψανα των Αγίων Θεοδώρων Τήρωνος 
και Στρατηλάτου που φιλοξενούνται αυτές τις ημέρες στο Ναό.

Εκ μέρους των ιερέων του Ναού, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σεραφείμ Φαράσογλου,
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο που για ακόμη μια φορά αποδέχθηκε την 
πρόσκληση και τίμησε με την παρουσία του την πανήγυρη.

Περιστέρι, Σπύρος Παπαγεωργίου
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